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リンクとアンカー V1.0 

最終編集 2025/10/14 （文責：T.M.） 

 

＜内容＞ サイト内でのジャンプ先（リンク先）を指定する方法、アンカーの使用法 

 

（１） サイト内の特定部位へのジャンプ先（＝リンク先）指定 

 

 パーツにリンク先を指定（ボタンなど） 

 

 パーツを選択したとき表示されるオプション操作の中のリ

ンク設定マークをクリック。（図１） 

 全てのパーツでリンク先が指定できる訳ではない。 

 

 パーツ内のテキストにリンク先を指定する場合。 

 

 マウスでテキスト中のリンクを貼りたい部分を選

択し、表示される図 2 のウィンドウのリンク設定マ

ークをクリックする。 

 

 

 

 

 

 

 

 リンク先を設定 

 

 ①、②でリンク設定マークをクリックすると図３のウィンドウが表示されるので、目的の対象を選

択する。 
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（２） アンカーの利用 

 

 ページ内の特定の部位に（ページ内の縦方向位置に限定）リンクを貼りたい時は、パーツの一種

であるアンカーを設定する。 

 ページやセクションの先頭のように個別に指定可能な場合は、そちらが優先選択となる。 

 

 ＜設定法＞ 

 

 エディタでアンカーを設定したいページに移動し 

 画面左端列の「パーツを追加」ボタンをクリックし、アンカーを選択、適当な位置にドロップする。 

 アンカーをクリック、設定画面から名前を入力。（図 4） 

 リンク元では「リンク先を選択」ウィンドウで「セクションまたはアンカー」を選択、「ページの位置」

枠で目的のアンカーを選択する。（図 5） 

 

 

 

 

 リンク元からジャンプするとアンカーの下部から表示されるようなので、表示対象の一行上あたり

に設定すると良い。(図 6) 

  

図 6 
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（３）ページ内アンカー位置の記事に対する固定 

 

 ページ内の記事を編集すると、アンカーの位置が最初に指定した記事とずれることがある。 

 この場合記事の編集、後アンカー位置の調整を行う必要がある。 

 ネット上の情報では固定できるようにも書いてあるが、エディタ上で該当する機能が見つからない

（2025/10/14 時点）。 

 

＜参考 ｈｔｍｌ書式でのアンカー記述例＞ 

 

移動元記述  <a href="#part2">このテキストをクリックすると記述２に移動。</a> 

 

移動先記述  <p id=”part2”>記述２のテキスト</p> 

 

 html 言語記述では、アンカー位置は特定位置に固定される。ＷＩＸでは html 形式での編集機能が

使えず、テキスト中にアンカー位置を指定できない。 

 


